

2月24日上午,二七区召开了2017年度工作总结表彰暨2018年项目建设全力攻坚年行动动员大会。大会动员全区上下立即行动起来,大力发扬“钉钉子精神”,以项目为抓手,迅速在全区掀起建设现代化国际生态化新城区的新一轮热潮。

会议结束后,各单位迅速召开专题会议贯彻会议精神,全面部署2018年工作,奋力为打造“三个二七”、郑州建设国家中心城市担当重任,增光添彩。
记者 景静 通讯员 叶留亚 黄冠兵 卢丹丹 文/图

项目建设全力攻坚年

来看看这些单位怎么做

马寨产业集聚区管委会、马寨镇

工作思路

2018年,马寨产业集聚区管委会、马寨镇围绕一个目标(全面打造产城融合示范区和现代产业新城),强化三大平台建设(河南省“二星级”产业集聚区、省级经济开发区、河南省经济发达镇),精心打造3个小镇(老镇区智能制造小镇、新镇区滨河宜居小镇、南部田园小镇),依托3种主体业态布局(大型商业综合体、生态休闲综合体、田园综合体),持续推进五大园区建设(现代食品产业园、军民融合产业园、现代物流产业园、大数据产业园、装配式建筑产业园),做大做强主

导产业发展,打赢五大攻坚战(项目建设、新型城镇化、城镇品质提升、生态环境治理、基层党建提升)。

要做的项目

推动大数据产业园等13个重点项目建设,完成年度投资29亿元以上。
精准引进2家投资10亿元以上、支撑带动力强的品牌企业入驻,打造2个二七区“双十”出彩项目。
重点抓好24条(总里程35.6公里)道路、2个生态公园、3所小学、2条地下综合管廊建设。
高品质推进坟上、杨寨等5个安置区建设,实现辖区群众安居生活。

淮河路街道

工作思路

2018年,淮河路街道深入实施“项目建设全力攻坚年”“基层党建全面提升年”两大行动,深化干部职工、党员、社会力量三支队伍建设,全力打造新型城镇化建设成果展示街区、产业转型升级提升创新街区、城市生态风貌再造示范街区、社会治理实验街区、温暖情怀共享街区“五大街区”。

要做的项目

重点抓好11个区级重大项目、6项重点工作和街道149个重点工作项目台账。
加快推进城中村改造项目,加快推进公共服务、精品街区、物业管理等基础功能建设,促进发展品质、街区品位、市民文明素养提升。
重点发展高端商贸、文化创意、企业总部、电子商

侯寨乡

工作思路

2018年,侯寨乡围绕建设宜居宜游宜业新高地这一目标,聚焦“项目建设全力攻坚年”“基层党建全面提升年”两大行动,精耕“活力侯寨、生态侯寨、大爱侯寨、高效侯寨”4个侯寨,扎实做好“项目推进落实、安置房建设回迁、村两委换届、干部效能提升、信访稳定”5项工作。

要做的项目

着力推进“三城一镇”即华侨城、绿地城、水晶城、侯寨新老镇区文旅小镇。
合力攻坚市政基础设施项目,全力推进渠南路、鼎盛大道等17条市管道路,大顺路等27条区管道路,南四环高架、郑密路双侧辅道、双铁路、祈福大道等6条区建市回迁道路,南环路、西环路等侯寨新老镇区基础设施道路建设。



乡村文创



中央商务区图



地下综合管廊项目效果示意图



大商金博大城二期



建业足球小镇平面图

人和路街道

工作思路

2018年,人和路街道紧紧围绕街道“395”工作思路:即坚持以项目攻坚、党建引领、城市品质提升三项为工作抓手,扎实做好“项目推进落实、基础设施建设、产业体系构建、改革开放创新、城市管理提质、生态环境建设、安全信访稳定、社会民生改善、文明创建提升”9项重点工作,深化推进“品质人和”“文明人和”“温暖人和”“平安人和”“田园人和”5个人和。
打造全区“多功能综治中心”亮点工程,实现街道、社区视频监控全覆盖。
持续推进京广快速路南延伸生态廊道建设、南水北调生态文化公园剩余段绿化工程建设。

要做的项目

全力抓好辖区19个重点项目,力争完成年度投资62亿元以上。

提升安置房建设品质,推进王胡营、荆胡、贾营等3个城中村改造项目175万平方米安置房建设。
广泛宣传辖区文明家庭、我推荐我评议身边好人、道德模范等先进典型,深入推进社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设,传导道德力量。
引导各社区建立“社区小厨房”“健康小屋”,使居民足不出户即可解决“一碗餐”及健康检查问题。

嵩山路街道

工作思路

2018年,嵩山路街道深入实施“项目建设全力攻坚年”“基层党建全面提升年”两个行动,以“五重点一保障”为核心(五重点:财政收入、项目建设、基层党建、城市提质、环境保护;一保障:安全稳定),做好锦绣商务大厦前期设计、策划、包装质、环境保护;一保障:安全稳定),做好电子商务工作的宣传、推广和服务,开展电子商务培训,全年新增电子商务应用企业2家,电子商务服务企业1家;完成地泰路、天泰路、南宏路、南彩路、双泰路、云台路等9条道路拆迁任务。

要做的项目

全力抓好5个亿元以上重大项目,完成投资27.5亿元。
做好黄岗寺刹余20万平方米安置房建设,争取年底封顶。做好刘砦二期控规编制,争取早日获得市政府批复。做好刘砦二期安置房开工准备,力争年底全面开工建设;依托亚星时代广场,积极发展楼宇经济,力争年内引进企业5家,年度楼宇经济实现税收区级留成5000万元。不断提升亚星茶城特色街,提升商业品质,形成有特色、辐射力强的商业街;做好锦绣商务大厦前期设计、策划、包装质、环境保护;一保障:安全稳定),做好电子商务工作的宣传、推广和服务,开展电子商务培训,全年新增电子商务应用企业2家,电子商务服务企业1家;完成地泰路、天泰路、南宏路、南彩路、双泰路、云台路等9条道路拆迁任务。

配合做好学校建设,全年新增学位2000个。新建停车位1000个。实施“公厕革命”,新建公厕3处。实施“温暖工程”,争取刘砦范围内年内供暖。

金水源街道筹备组

工作思路

2018年,金水源街道筹备组围绕建设“三个二七”战略布局,实施“一三三六”工作思路,即围绕项目建设“一个中心”,找准经济社会发展、基层党建夯实、基础设施建设完善“三个坐标”,强化项目化管理、目标导向、督导考核“三个抓手”,聚力项目推进落实、新型城镇化建设、生态环境改善、公共服务能力提高、社会民生改善、经

济社会发展环境优化“六项提升”。

要做的项目

继续实施“三级四化”工作法,全力保障30个重点项目、55条道路、8所学校、4个综合项目的建设进度。
统筹做好动迁清零、土地运作、基础设施建设等各项工作,为项目推进扫清障碍,提供有力保障。
继续做好查贾路、四环快速化等55条道路的动迁清

零工作,加快南岗中学、杏园三小等中小学、侯寨水厂等基础设施建设项目推进速度,加速推进南岗刘二期、大田垌安置区等安置房建设进度,尽快启动侯寨老镇区安置区、荆寨红花寺安置区开工建设。
坚持对辖区30个建筑工地实施“一工地、一方案、一验收”,全面提升工地形象,起到“以点带面”的效果,严格落实监管责任,执行建筑工地“开复工验收”“一票停工”等制度。

福华街街道

工作思路

2018年,福华街街道以提升辖区居民群众的获得感和满意度为着力点,实施“1346”工作思路:即打造全市一流街道,紧扣社会治理、精神文化、工作机制3个重点,实施党建引领、项目驱动、民生普惠、安全保障四大工程,实现基础保障力、项目带动力、区域承载力、民生亲和力、文化软实力、作风凝聚力六大提升。

要做的项目

街道将打造“四大工程”(机制“堡垒”工程、文化“民心”工程、区域“网络”工程、先锋

“活力”工程);强化“四轮驱动”(街道机关“福”党建,铁道家园社区“家”党建,路华大厦“诚信”党建,海为科技园“海”党建);深化“六大亮点”(党建特色品牌化、党员管理精细化、活动载体创新化、精准服务区域化、考核督导常态化、“两学一做”学习教育常态化制度化),把抓好新形势下的党建工作同做好“温暖二七”、经济项目、社区治理等重点工作的紧密结合,倾力打造实现党建基础、党建质量、党建水平新跃升。

持续推进列入区重点项目台账的“中央商务区、中铁十五局四公司郑州基地、金盛国际商贸中心、小赵营城中村改造”4个重点项目,打造“庆丰街、保全街”两个精品街。
着力聚焦YI家小厨、“幸福晚年”老年人日间照料中心、“幸福益+”志愿服务三大项目。
在挖掘辖区“全国文明家庭”杨靖宇儿媳秀云等先进典型基础上,扩充街道“福”文化内涵,让汇聚正能量、引领新风尚成为福华街的精神文化力量。
创新“党建服务+民生服务+自治服务”三大服务体系,探索符合群众需求的“精准服务”活动载体,实现社区资源与社会资源的集约利用,居民娱乐与公益互动相融合。

解放路街道

工作思路

2018年,解放路街道围绕打造高端现代服务业先行示范区这一目标,深入实施“项目建设全力攻坚年”“基层党建全面提升年”两大行动,按照“党建引领、服务创新、财富集聚、民生普惠、社会和谐”的总体要求,以“筑牢核心商圈首位度、精雕细琢核心商圈、共享商圈发展成果”为发展路径,深入建设“六个街道”。

要做的项目

推进二七广场地铁站周边建设,加强与地铁站之间的互联互通,实现主力商场地铁零距离。
牢固树立“品质发展”理

念,把发展高端现代服务业作为主攻方向,实施高端品牌引领策略,做好SKP项目引进的前期保障工作,促使项目早日落地。
采用街道主导,企业承办的模式,持续举办二七商圈发展论坛,搭建政府、学者、企业三方交流对话平台,运用新思路、新策略共谋二七商圈未来发展,打造“智汇商圈”。
围绕二七中心广场项目,以地面街心绿植公园为核心,利用“绿地+公用设施+园林小品”结合的形式建成城市都市心花园。
深入挖掘二七红色革命、老坟岗历史、商战等元素,以党群服务中心大厅为阵地,搭建符合街道特色、展示街道历史的文化长廊,推进历史文化元素融入街道发展,植入公园、广场、街道、社区、楼宇,增强街道文化辐射,实现以“文化”城。
实施城市双修,以背街小巷改造、达标街区提升为工作重点,改造背街小巷,实施辖区夜间亮化工程。
开展“暖心关爱”活动,每季度开展卫生计生政策宣传培训讲座,积极动员育龄妇女参加免费孕前优生健康检查。
建立服务需求信息库,以服务需求引进各类社会组织或引进社会服务机构,搭建“爱心联盟”平台,以菜单定制服务模式,通过点单、订单、买单、评单,提供定制化的个性化服务,不断满足群众美好生活需求。